Довідка

про стан захворюваності населення м. Рівне на грип 
та інші респіраторні інфекції у січні 2016 року

 
Щотижнева захворюваність на грип/ГРВІ відповідно до осіннього сезону поступово зростала 25.09-01.10.2015 - 753 захворілих (301,6 на 100 тис. населення) до 27.11.- 03.12.2015 - 1338 захворілих (535,9 на 100 тис. населення). Надалі утримувалася приблизно на одному рівні. Перевищення тижневого епідемічного рівня не фіксувалося протягом грудня.

Стрімке зростання захворюваності на грип/ГРВІ відмічається з 4 січня 2016 року, у зв’язку з чим управління охорони здоров’я виконавчого комітету Рівненської міської ради розіслало телефонограму від  04.01.2016    № 01-17/1-вих. керівникам лікувально-профілактичних установ м. Рівне зі вказівкою надавати щоденно до 10.00 інформацію щодо кількості захворілих на грип/ГРВІ та видало відповідний наказ щодо підсилення передепідемічних заходів. Забезпечено безперебійну роботу лікувально-профілактичних закладів міста у вечірні часи та вихідні дні, а також додатково виділено санітарний транспорт для обслуговування викликів у суботу; при потребі, в неділю – з 15.00 до 21.00 год.  Виклики на дім приймаються до 16.00 у будні дні, до 14.00 в суботу. Організовано безперебійну роботу бригад невідкладної медичної допомоги поліклініки № 2, КЗ ЦПМСД «Ювілейний» та міської дитячої лікарні.


Щоденна кількість захворілих у м. Рівне неухильно зростала за рахунок амбулаторних хворих до максимуму 886 осіб 18.01.2016 зі зниженням на вихідні дні. Кількість госпіталізованих із грипом/ГРВІ та ураженнями верхніх дихальних шляхів з 17.01.2016 (241 особа) зменшувалася 31.01.2016 (119 осіб), із госпіталізованими пневмоніями – коливалася в широкому діапазоні. За січень у стаціонарах лікувально-профілактичних закладів міста госпіталізовано з пневмоніями 103 дорослих, 234 дитини та 2 породіллі.

З 08.01.2016 по 13.01.2016 серед населення в м. Рівному захворіло на грип/ГРВІ 2486 осіб. З них дітей до 18 років − 1180 (питома вага від усіх захворілих − 47,5 %), школярів − 203 (17,2 % від захворілих дітей).  З огляду на це на спільному засіданні постійної комісії з питань ТЕБ та НС міста Рівного і міської ради з питань безпечної життєдіяльності населення протоколом № 1 від 15.01.2016 у м. Рівне введено епідемічний період. Навчання в загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах, що перебувають у підпорядкуванні управлінь освіти, культури та туризму, сім’ї, молоді та спорту, призупинено з 18.01.2016 року та відновлено з 01.02.2016 року.

Враховуючи перевищення щотижневого порогового рівня захворюваності на грип та ГРВІ в м. Рівному, з метою мінімізації наслідків епідемії грипу і масового поширення гострих респіраторних управлінням охорони здоров’я виконавчого комітету Рівненської міської ради видано наказ від 15.01.2016 року № 6 «Про посилення заходів, передбачених в епідемічний період з грипу та ГРВІ в лікувально-профілактичних закладах м. Рівного». 

У лікувально-профілактичних закладах міста додатково було розгорнуто 72 ліжка,  залучено до обслуговування амбулаторних хворих 8 інтернів та 4 студента медучилища, а також додатково залучено 2 одиниці автотранспорту для обслуговування викликів на дому щонеділі до дорослих і 1 одиницю – до дітей з активною співпрацею із КЗ "Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф" Рівненської обласної ради. В ході епідперіоду був задіяний також транспорт міської стоматологічної та дитячої стоматологічної поліклінік та міської лікарні № 2.

Зобов΄язано дільничних терапевтів та сімейних лікарів при встановленні діагнозу грип та ГРЗ виявляти серед контактних в сім΄ї дітей до року, вагітних і давати рекомендації щодо термінової профілактики грипу та ГРВІ.

Організовано забір матеріалу на підтвердження грипу від пацієнтів з тяжкою респіраторною інфекцією, які знаходяться у відділення реанімації та інтенсивної терапії, а також вагітних, дітей до 5 років з підозрою на грип; померлих від грипу чи ГРВЇ. 

Станом на 03.02.2016 року померло 9 госпіталізованих хворих із пневмоніями, з них у січні: 4 чоловіка та 1 жінка (Грип А вірусологічно підтверджено у двох хворих, негативний − у одного хворого); в лютому станом на 03.02.2016: 1 чоловік та 3 жінки. Матеріал від 6ти померлих перебуває на дообстеженні.

У лікувально-профілактичних закладах міста введено масковий режим, проводиться прибирання з дезінфекційними розчинами, обмежується відвідування хворих у стаціонарах.

Здійснюється санітарно-освітня робота серед населення про заходи індивідуальної і колективної профілактики грипу та ГРВІ, необхідність своєчасного звернення за медичною допомогою у разі проявів ознак захворювання.

Для консультативної допомоги по телефону виділено телефонні лінії та забезпечено кваліфіковані консультації лікарів по телефону, про що поінформовано населення через засоби масової інформації.

Тимчасово обмежено направлення хворих на планове лікування (в тому числі, планові оперативні втручання) та планові огляди в жіночих консультаціях вагітних (окрім групи ризику). Проводиться патронаж на дому та консультації телефоном. Проводиться телефонний моніторинг вагітних, що знаходяться на обліку в жіночих консультаціях з метою визначення стану їх здоров’я. Проведено перепрофілізацію ліжок відділення інтенсивної терапії для надання невідкладної допомоги хворим з ускладненнями грипу та ГРЗ, терапевтичних ліжок − з метою надання невідкладної медичної допомоги, ліжок педіатричного відділення − для розміщення інфекційних хворих. 

Починаючи з 23.12.2016 року, між лікувально-профілактичними закладами м. Рівне проводився перерозподіл противірусного препарату таміфлю, відповідно до потреб закладів: пологовий будинок отримав 6 упаковок від міської дитячої лікарні; центральна міська лікарня додатково передала пологовому будинку ще 40 упаковок; по 20 упаковок поліклінікам № 2, «Північна», КЗ ЦПМСД «Ювілейний» та міській дитячій лікарні; 30 упаковок міській лікарні № 2. Залишок у поліклініках станом на 02.02.2016 становить 26, стаціонарах станом на 03.02.2016 − 39 упаковок. Забезпечено незнижувальний запас засобів індивідуального захисту в закладах охорони здоров`я, в т.ч. бригадах невідкладної медичної допомоги. 

Управління охорони здоров’я виконавчого комітету Рівненської міської ради звернулося в управління бюджету та фінансів стосовно додаткового виділення 316 тис грн. (130 тис грн. − на паливно-мастильні матеріали та 186 тис грн. − на медикаментозні засоби для боротьби із грипом/ГРВІ).

Не зважаючи на інтенсивне інформування населення стосовно ефективності вакцинації від грипу, у передепідемічний період було щеплено лише 177 осіб (з них 109 медпрацівників).

